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ЛОГИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ   математика ЕНТ  2016
1.В семье трое детей. Средний старше младшего на 3 года, а старший
 старше младшего на 5 лет.  Причём  возраст каждого ребёнка  
выражается простым числом. Сколько  лет  старшему.
a)9      b)5      c)11    d)13     e)7
2.      Средний  рост пяти игроков  баскетбола   команды 2,04м. После 
замены  игрока  рост которого равен среднему, средний рост команды 
увеличился до 2,08м. Каков рост  нового игрока.
a)2.24м    b)2.21м  c)2.23м   d)2.25 м    e)2.2м
   3Как изменится средняя масса пяти арбузов,  если взамен  арбуза, 
 масса которого на 5кг меньше средней,  добавить арбуз массой,
 превышающий   среднего на 10 кг.?
А) уменьшится на 4    Б) увеличится на 5   С)увеличится на 1   
  Д)увеличится на 3 Е) уменьшится на 3
4.      Какие из чисел 30,33,36 могут быть  представлены как произведение
 3 различных целых  чисел больше единицы.
a      b)      c)    d)     e)
5.      Десяти  ребятам  в детском саду дали  56 конфет. Каждому  мальчику
  досталось 6 конфет, каждой девочке 5.Сколько мальчиков и девочек 
в детском саду.
А)5    В)10    С)8     Д)9     Е)7.
6.      В доме , в котором живет Жаслан, один подъезд. На каждом этаже 
находится по 10 квартир. Жаслан живет в квартире №98. На каком этаже
 живет Жаслан.
А)5    В)10    С)8     Д)9     Е)7.
7.      Ира, Наташа, Алеша и Витя собирали грибы. Наташа собрала больше 
всех, Ира меньше всех, а Алёша больше, чем Витя. Кто собрал грибов 
больше?
a)мальчики     b)Ира и Алеша      c)Ира и Витя    d)Наташа и Алеша   
   e)девочки
8.      В город приехали 100 туристов. 10 из них не знает ни немецкого , 
ни французского языка. 75 туристов знает немецкий язык, 83 туристов 
знает французский язык.  Сколько туристов знает оба языка?
a)47      b)58      c)63    d)68     e)72.
9.      У Анары 25 разноцветных шариков: красных, зеленых, желтых и
 синих. 16 – не желтые, 4 – синие, а 18 – не красные.  Сколько зеленых 
шариков у Анары?
a)7      b)9      c)6    d)5     e)8.
10.  Из всех учеников школы 50% изучают  испанский, 56% французский
 и 25% изучающих французский изучают испанский. Какой процент 
учеников не изучают ни испанский, ни французский языки?
А)8%    В)19%    С)25%     Д)75%     Е)81%.
11.  Электронные часы показывают время в часах и минутах 
(от00:00 до 23:59).Сколько раз за сутки можно увидеть на табло 
4 цифры 2,0,1,9 (в любом порядке)?
А)4    В)6    С)7     Д)8     Е)10.
12.  У двух девочек есть по несколько яблок. Если одна  даст другой
 2 яблока, то у неё  их  станет в 2 раза меньше. А если вторая девочка
 даст первой 2 яблока, то у них станет поровну. Сколько яблок у
 девочек? 
А)11 и 14    В)11 и 15    С)10 и 15     Д)9 и 14     Е)10 и 14.
13.  Пассажирский поезд движется со скоростью 60 км\ч. Канат бросил
 мяч по направлению движения поезда, который летит в вагоне со
 скоростью 30 км\ч. Выберите неверное утверждение:
А) относительно поезда мяч летит со скоростью 30км\ч
 В) относительно земли поезд движется со скоростью 60км\ч
 С) относительно земли мяч летит со скоростью 90км\ч
 Д) перед броском мяч летел со скоростью 90 км\ч относительно земли
 Е) перед броском мяч находился в состоянии покоя относительно 
поезда.
14.  Человек говорит: «Я прожил 45 лет, 45 месяцев, 45 недель, 
45 дней и
 45 часов». Сколько ему лет?
А)49 лет   В) 47 лет    С) 52 года     Д) 50 лет      Е)44 года.
15.  В комнате находятся 2 собаки, 4 птички и 3 мухи. Сколько ног
 у всех животных вместе?
А)36    В) 34     С)30      Д) 28     Е) 32.
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